Modellieren mit Binomialverteilung

Miinze und Wiirfel

1 Minzwurf

Fillen Sie die Tabelle aus und skizzieren Sie die Binomialverteilungen.

0 Wappen 1 Wappen 2 Wappen 3 Wappen 4 Wappen
2 Wiirfe
3 Wiirfe
4 Wiirfe
2 Wiirfe 3 Wiirfe 4 Wiirfe
A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl)
0,8 0,8 0,8
0,6 0,6 0,6
0,4 0,4 0,4
0,2 0,2 0,2
Trefferanzahl Trefferanzahl Trefferanzahl
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o 1 2 3 4 o 1 2 3 4 o 1 2 3 4
2 Wirfeln
Fillen Sie die Tabelle aus und skizzieren Sie die Binomialverteilungen.
keine ,2“ eine ,2“ zwei 2" drei,2“ vier ,2“
2 Wiirfe
3 Wiirfe
4 Wiirfe
2 Wiirfe 3 Wirfe 4 Wiirfe
A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl)
0,8 0,8 0,8
0,6 0,6 0,6
0,4 0,4 0,4
0,2 0,2 0,2
Trefferanzahl Trefferanzahl Trefferanzahl
o+—+—+—+——+— > o+—+—+—+——+— > o+—+—+—+——+— >
o 1 2 3 4 o 1 2 3 4 o 1 2 3 4
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